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SZEMÉLYI HÍREK 

Szakmai Kiválóság Díj 
A MESZK Csongrád-Csanád Megyei Területi Szervezet elnöksége 
2022. február 09-i ülésén elbírálta a „Szakmai Kiválóság Díjra” 
beérkezett ajánlásokat. Az Onkoterápiás klinika részéről Bánfi 
Tímea részlegvezető nővér nyerte el az egyik nívós díjat a többi 
díjazott közül. A díjat színvonalas műsor keretében, 2022. 
február 25-én Balogh Zoltán a MESZK elnöke, Prof. Dr. Rovó 
László rektor, valamint Dr. Irinyi Tamás MESZK területi elnök 
adta át a díjazottaknak. Kollégánkra és minden díjazottra 
büszkék vagyunk. 

Kemény Lajos professzor Szőkefalvi-Nagy Béla díjat kapott 
A Szegedért Alapítvány – a hagyományt követve – 2022. 

március 12-én, a szegedi nagy árvíz évfordulóján tartotta 

legrangosabb eseményét, a 33. díjátadó gáláját. 

A Szegedért Alapítvány Tudományos Kuratóriumának 

Szőkefalvi-Nagy Béla díját az SZTE Szent-Györgyi Albert 

Orvostudományi Kar egyetemi tanára, Kemény Lajos 

bőrgyógyász, akadémikus vette át Vécsei Lászlótól. 

Gratulálunk! 

Elhunyt Dr. Győri István emeritus professzor 
Életének 79. évében elhunyt Dr. Győri István professzor emeritus, a Szegedi Orvostudományi 
Egyetem Számítástechnikai Központjának alapítója és korábbi vezetője. Elévülhetetlen érdemeket 
szerzett egyetemünkön a számítástudomány, a biostatisztika és az egészségügyi informatika 
meghonosításában. Irányításával számos orvosi informatikai alkalmazás fejlesztése és 
biomatematikai modellezéshez kapcsolódó kutatási tevékenység valósult meg. 1993-tól dolgozott a 
Pannon Egyetemen (Veszprémi Egyetemen) egyetemi tanárként, ahol nyugdíjba vonulásáig a 
Matematikai és Számítástechnikai tanszék vezetője, az informatikatanári szak szakvezetője volt. 
1995-98 között a Veszprémi Egyetem rektori tisztségét is betöltötte. Emlékét volt munkatársai, 
tanítványai kegyelettel megőrzik. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

2022. évi szabadságok, pótszabadságok és egyéb munkaidő kedvezmények mértékéről 

szóló megállapodás 
A címre kattintva tölthetik le az SZTE Munkáltatói és Munkavállalói Oldal képviselői által aláírt 2022. 
évi szabadságok, pótszabadságok és egyéb munkaidő kedvezmények mértékéről szóló 
megállapodást. 

  

http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
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KLINIKAI HÍREK 

Kardiorespiratorikus Kiválósági Centrum jön létre a Szegedi Tudományegyetemen 

7 

7 milliárd forintból Kardiorespiratorikus Kiválósági Centrumot létesít az SZTE – a 24 órában működő, 

szervtámogató centrum létrejöttét az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatja, 

jelentette be Prof. Dr. Palkovics László, innovációs és technológiai miniszter 2022. március 17-én, 

Szegeden. 

Az egészségügy területén is egyre több innováció zajlik, nekünk pedig ehhez időről-időre igazodnunk 

kell. Ennek oka az is, hogy a közelmúltban célul tűztünk ki egy 24 órában működő, szervtámogató 

centrum kialakítását, amelynek része az extrakorporális membránoxigenizáció, más néven 

extrakorporális életfenntartás. Ez egy olyan testen kívüli technika, amely azon személyek számára 

nyújt hosszan tartó szív- és légzéstámogatást, akiknek a szíve és a tüdeje nem képes megfelelő 

mennyiségű gázcserét vagy perfúziót biztosítani az élet fenntartásához. Mindehhez szeretnénk 

hozzátársítani majd egy olyan, szintén gépesített technikát is, amely a vese működését helyettesíti. 

Sőt, nagyon fontos, hogy ezeket együtt is tudjuk alkalmazni, nemcsak lokális és regionális szinten, 

hanem akár országosan is. Ezen felül lényeges, hogy bővítsük a perfuzionista, azaz kardiotechnikusi 

szerepkört a klinikán. Vagyis szeretnénk, hogy idővel a szakemberek, a gépesített technikák 

alkalmazásához mérten megfelelő BSc vagy MSc képzést kapjanak. Ehhez azonban a tér 

megteremtése mellett, eszközbeszerzésre is szükség lesz. Mindemellett szerepet vállaltunk a poszt-

covid betegek ellátásban, illetve a koronavírus-járvány áldozatául esett személyek családjainak 

megsegítésében is – összegezte beszédében Prof. Dr. Babik Barna az SZTE SZAKK Aneszteziológiai és 

Intenzív Terápiás Intézet intézetvezető egyetemi tanára. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

KUTATÁSI HÍREK 

Összesített publikációk a 2020-as évben 
A Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának 2020-as összesített szakirodalmi 

munkásságát tekinthetik meg. Újdonságot jelent a korábbiakhoz képest, hogy az egyes tételeknél az 

publikáció MTMT rekordjának azonosítója is szerepel a kiadványban, és a végén található intézeti 

statisztikai részt kiegészítették egy, a teljes karra vonatkozó sorral. 

Az impakt faktorokkal kiegészített 2020. évi bibliográfia a címre kattintva, honlapunk 

Kutatás/Tudományos publikációk menüjéből letölthető. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2022-marcius/kardiorespiratorikus?objectParentFolderId=19396
http://www.med.u-szeged.hu/kutatas/osszesitett-publikaciok/osszesitett-publikaciok?folderID=24399&objectParentFolderId=24399
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ESEMÉNYEK 

Iráni delegáció a Szegedi Tudományegyetemen 

Az iráni Shahid Beheshti Orvostudományi Egyetem delegációja, az Iráni Iszlám Köztársaság 

magyarországi nagykövete és konzulja látogatott a Szegedi Tudományegyetemre 2022. március 11-

én. A 6 tagú delegáció Prof. Dr. Széll Márta stratégiai rektorhelyettessel, Prof. Dr. Zakar Péter 

nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettessel és Prof. Dr. Lázár Györggyel, az SZTE Szent-Györgyi 

Albert Orvostudományi Kar dékánjával találkozott. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

A „TÁG 10.1” csapat nyerte a X. SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyt 

A X. SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny döntőjében, Dr. Fendler Judit, a Szegedi 

Tudományegyetem kancellárja videóüzenetben köszöntötte a résztvevőket. Elmondta, hogy a X. 

alkalommal megrendezett Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny jubilálásával belépett a jelentős 

hagyományokkal rendelkező egyetemi programok sorába. A döntőben a legjobb hat csapat mérte 

össze tudását a győzelemért. Ez a hat, különböző iskolát képviselő csapat bejegyezte nevét a verseny 

történetébe. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Sója Andrea doktorjelölt (Témavezető: Dr. Csont Tamás) „Investigation of the effects 

of prediabetes and non - obese type 2 diabetes mellitus on the heart in experimental models” című 

doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2022. március 30-án 10:00 órakor a Zoom 

felületén online kerül sor:  

https://us02web.zoom.us/j/84589097538 Meeting ID: 845 8909 7538 Passcode: 863105 

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Klinovszky Andrea doktorjelölt (Témavezető: Dr. Buzás Norbert, Dr. Papp-

Zipernovszky Orsolya) „The role of behavioral characteristics in disease-management of insulin-

treated type 2 diabetes mellitus patients” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, 

melyre 2022. március 30-án 13:00 órakor a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi 

Bizottsága 110-es termében kerül sor. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2022-marcius/irani-delegacio-szegedi
https://u-szeged.hu/sztehirek/2022-marcius/tag-10-1-csapat-nyerte
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/11178/
https://us02web.zoom.us/j/84589097538
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/11080/
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PÁLYÁZATI HÍREK 

Akkreditált klinikai gyakorlat a Keck School of Medicine of University of Southern 

California-n 
A Keck School of Medicine of University of Southern 

California harmadik alkalommal fogad 4 szegedi végzős 

(jelenleg 5. éves) orvostanhallgatót 1 hónapos szakmai 

gyakorlatra 2023. január - április között. A program 

elérhető bármely magyar és angol nyelvű képzésben 

résztvevő hallgató számára, aki szeretné a hatodéves gyakorlatok egy részét egy amerikai kórházban 

eltölteni, melyet itthon is elfogadnak gyakorlatként. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Ötletből gyógyszer - Clarivate megoldások az élettudományok területén 
2022. március 22. 10:00-11:00 
Átfogó, egyedi mélységű és strukturált adatok az élettudományok területén, amelyek a 
gyógyszerfejlesztés minden egyes szakaszát lefedik. A webinár során bemutatjuk, hogyan segítik a 
Clarivate megoldások a betegségek kialakulásának megértését a molekuláris szinten, és 
elemezhetjük az OMICS adatainkat a már ismert útvonalak tükrében. A webinárium 45-60 perc, 
magyar nyelven, webex-en keresztül érhető el. 

Szabadalmak elemzése a stratégiai döntéshozatal támogatására 
2022. március 24. 10:00-11:00 
A szabadalmak kulcsfontosságú szerepet játszanak a stratégiai döntéshozatalban a kereskedelmi 
világban. A szabadalmak szerepe kevésbé van beágyazva és kisebb jelentőséggel bír egyelőre a 
tudományos világban. Ez a webinárium bemutatja, hogyan támogatják a Clarivate szabadalmakkal 
foglalkozó eszközei és szolgáltatásai a tudományos intézményeket. A webinárium 45-60 perc, 
magyar nyelven, webex-en keresztül érhető el. 

Új Ebsco e-könyvek 
Értesítjük felhasználóinkat, hogy több mint 6000 e-könyvvel, köztük az American Chemical Society, 
Bentham Science, Brill, Cambridge University Press, De Gruyter, Elsevier, Emerald, Lippincott 
Williams & Wilkins, Oxford University Press, SAGE Publications, Taylor & Francis, Thieme Medical 
Publishing címekkel gyarapodott állandó gyűjteményünk. 

Álláshirdetés 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár Feldolgozó Osztálya pályázatot hirdet MTMT adminisztrátor 
munkakör betöltésére. 

  

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-hirdetesek/2022-marcius/keck-school-of-medicine?objectParentFolderId=24452
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-hirdetesek/2022-marcius/keck-school-of-medicine?objectParentFolderId=24452
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/otletbol-gyogyszer-clarivate-megoldasok-az-elettudomanyok-teruleten-2/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/szabadalmak-elemzese-a-strategiai-donteshozatal-tamogatasara/
http://www.ek.szte.hu/uj-ebsco-e-konyvek-4/
http://www.ek.szte.hu/allashirdetes-10/
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ANNO SZOTE 

Ballagási évkönyvek 
Az 1968-ben ballagott évfolyamról szóló „In medias stress” című kiadvánnyal folytatjuk Anno SZOTE 

sorozatunkat. Anno Boros István és Juhász Istvánszerkesztette. A rektor Prof. Dr. Tóth Károly, a 

dékán Prof. Dr. Szontágh Ferenc volt. 

Ide kattintva lapozható. 

" „In medias stress" — írtuk a címlapra, de a továbbiakban nem 

sok szó esett 

stress-ről. Pontosabban nem használtuk a kifejezést: minden 

esemény, minden vizsga azonban elválaszthatatlanul 

hozzátartozott, magában hordozta. Selye bonyolult úton 

határozta meg, hogy mi nem stress. Még bonyolultabb úton 

eljutott, hogy levonja a végső következtetést: A stress kopás! Ami 

bennünket ért ez alatt az idő alatt, olyan kopás volt, mint az 

aranyé: fényesebbek, értékesebbek lettünk. Mikor bekerültünk az 

egyetemre, lestiik, hogyan nyújthatnánk elsősegélyt egy utcán 

összeroskadó embernek. Mire kikerülünk az egyetemről, vigyázó 

szemmel őrzünk minden embert, nehogy baja essék. Lassan, 

észrevétlenül kopaszodni kezdünk. Akik az évkönyvben a legtöbb 

italt fogyasztották, felkészülnek, hogy a családi tűzhely melegét 

a pincéből a negyedik emeletre hordott szénnel szítsák. De 

valamit, ami kezdettől fogva vezetett bennünket, egyre 

mélyebben belénk vésett ez a „kopás". Homeros mondja: „ ... mert aki orvos, az ér ám annyit, mint 

sokan együtt, Ha kimetszeni nyílvesszőt kell, s hinteni gyógyszert." 

Nem különbek akarunk lenni másoknál, de hasznosabbak!” 

SPORT HÍREK 

Ingyenes sportolási lehetőségek az SZTE dolgozóinak 

 
1, Korcsolyázás a Műjégpályán - Szabóné Mártival 
2022. március 19., szombat 12:00-14:00 
Szeretettel várjuk egyetemünk oktatóit, dolgozóit egy ingyenes, közös szombati kikapcsolódásra, 
Jeges délutánra! Akinek van, akassza le a szögről a korcsolyáját és töltsük el aktívan, sportolással ezt 
a szép tavaszi napot! Részletek ezen a linken olvashatók. 
Jelentkezés: https://szte-sportkozpont.reservio.com címen. 

http://univ.bibl.u-szeged.hu/18874/1/szote_1963_1968.pdf
https://u-szeged.hu/sportkozpont/hirek/szte-oktatoi-dolgozoi?objectParentFolderId=55417
https://szte-sportkozpont.reservio.com/
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2, Zenés Gerinctréning - Ördög Nóra Eszterrel 
2022. március 23., szerda 17:30-19:00 
Helyszíne: SZTE Sportközpont Kondi épület – Zenés „B” termében. 
Ezzel a tornával sokat tehetsz a gerinced egészségéért kortól és nemtől függetlenül!  
A foglalkozáson a gerinc karbantartására fókuszálunk a ”Core” és a hát, nyak, váll régiót átmozgató, 
trenírozó, és nyújtó zenés gyakorlatokkal, eszközökkel is - pl. fitball, kézi súlyzó, tornabot, dynair 
párna, jóga szivacs. (Akinek komolyabb gerinc betegséget diagnosztizáltak, annak csak a speciális 
gyógytorna elvégzése után/mellett javasolt).  
Szükséges felszerelések: kényelmes sportruházat, törölköző, sportcipő, víz. 
Jelentkezés: https://szte-sportkozpont.reservio.com 
Részletek ezen a linken olvashatók. 
"Kezdjük sportosan a tavaszt! Mozogjunk együtt!" 

Nem csupán a klinikán, hanem futásban is egy csapatot alkotnak 

Évek óta közös hobbinak hódolnak az SZTE Idegsebészeti Klinika dolgozói: szabadidejükben futnak 

és együtt indulnak versenyeken is. Orvosok, ápolók, adminisztrátorok és gyógytornászok is vannak 

a mintegy 20 fős csapatban. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

  

https://szte-sportkozpont.reservio.com/
https://u-szeged.hu/sportkozpont/hirek/zenes-gerinctrening
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2022/03/nem-csupan-a-klinikan-hanem-futasban-is-egy-csapatot-alkotnak
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ESEMÉNYNAPTÁR 

2022. március 29. SZAOK Tanári Testület ülése 

2022. március 30. SZAOK Kari Tanácsülés 

2022. március 30. 1800 SZTE Szabadegyetem Prof. Dr. Dux Lászlóval 

2022. április 8-10.  49. Medikus Kupa - Pécs 

2022. április 13.  Dékáni (oktatási) szünet 

2022. április 14-17.  EEB- Egyetemi előkészítő Tábor 

2022. április 14-19.  Tavaszi szünet 

2022. április 23.  Szent-Györgyi Bál (Gólyabál) 

2022. április 27. 1700  Kommunikátor és Szakfordító-tolmács Nyílt Nap 

2022. április 29.  International Cultural Evening (ICE) 2022 

2022. május 12. 1800  Német évfolyam ballagása 

2022. május 13. 1000  V. évfolyam ballagása 

2022. június 24.  Orvosdoktor avató ünnepi ülés 

2022. szeptember 2.  I. évfolyam fogadalomtétele 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Speciális sejtterápia adhat választ a nem gyógyuló fekélyekre az SZTE SZAKK Bőrgyógyászati Klinikáján - Az 

eredmények alapján idővel számos terápiás eljárás került kidolgozásra. Vannak, amelyeket már rutinszerűen 

is alkalmaznak és vannak olyanok, amelyek klinikai vizsgálatokon keresztül érhetők el. Magyarországon 

azonban csak kevés helyen találhatók meg ezek az eljárások. Ezen szeretne változtatni a SZTE SZAKK 

Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, mint a régió vezető központja, a területet érintő ellátásával. hvg.hu; 

delmagyar.hu; webbeteg.hu; weborvos.hu; medicalonline.hu 

Márciustól Szeged is epesavmérési vizsgálati hely lett - Március másodikától epesavmérési hely lett a 

Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ, amely főként a várandósok számára 

fontos, hiszen a terhességi kolesztázis (epepangás) szempontjából ez a legfontosabb laborvizsgálat. 

Délmagyarország - 2022.03.12. (10. oldal); delmagyar.hu 

A „TÁG 10.1” csapat nyerte a X. SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyt - A X. SZTE Szent-Györgyi 

Tanulmányi Verseny döntőjében, Dr. Fendler Judit, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja videóüzenetben 

köszöntötte a résztvevőket. Elmondta, hogy a X. alkalommal megrendezett Szent-Györgyi Tanulmányi 

Verseny jubilálásával belépett a jelentős hagyományokkal rendelkező egyetemi programok sorába. A 

döntőben a legjobb hat csapat mérte össze tudását a győzelemért. Ez a hat, különböző iskolát képviselő 

csapat bejegyezte nevét a verseny történetébe.  

 

 

  

https://hvg.hu/tudomany/20220306_nehezen_gyogyulo_labszarfekely_kezelesere
https://www.delmagyar.hu/egyperces/2022/03/nehezen-gyogyulo-labszarfekely-kezelesere-vezetnek-be-sejtterapias-eljarast-szegeden?utm_source=factiva_f
https://www.webbeteg.hu/cikkek/borbetegsegek/28014/nem-gyogyulo-fekelyek
https://weborvos.hu/regionalis_hirek/a-nehezen-vagy-nem-gyogyulo-venas-labszarfekely-uj-terapiaja-272529
http://medicalonline.hu/cikk/specialis_sejtterapia_nem_gyogyulo_fekelyekre
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2022/03/marciustol-szeged-is-epesavmeresi-vizsgalati-hely-lett?utm_source=factiva_f
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